



## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту самоубийства несовершеннолетнего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту суицида несовершеннолетнего в селе Чендек Усть-Коксинского района (ст. 110 УК РФ - доведение до самоубийства). По версии следствия, 26 сентября 2014 года в утреннее время в аиле, расположенном на приусадебном участке одного из домов в селе Чендек, обнаружено тело 14-летнего учащегося 8-го класса средней общеобразовательной школы, покончившего жизнь самоубийством. В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка деятельности должностных лиц органов и учреждений системы профилактики. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, включая причины и мотивы поступка несовершеннолетнего.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604820>